





Boaa B npupoae

dusnyeckme cBoncTBa Boabl

Boaoa Kak pacTBOpUTENb
XnMunyeckme cBouCcTBa Boabl




BecuBeTHOe BellecTBO, 6e3 BKyca 1 3anaxa, nnotHocTb 1 r/cm®, Temneparypa
kunenusa 100°C , remnepartypa nnasneHus (3amep3sanus) — 0°C.
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B oTnnymne ot 60onbLUMHCTBA APYrMX BelecTB NMIOTHOCTb BOAbI B TBEPAOM
COCTOSIHUN (NbAa) MeHbllue, Yem B xuakom. Noatomy nea nnasaeT, YTO UMeeT
OrpoOMHOE 3Ha4YeHue AN XU3HU NPUpPOAbI.
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Boaa — xopowun pactBopuTenb. B Hel pacTBopsoTcs TBEpable,
XuaKue u rasoobpasHble BeliecTBa.




PacTBopeHune nepmaHraHata kanusa (MapraHUoOBKM).










...0E€H3MH, pacTuTeribHoe Macrno.




XUMUYeckUe ceolcnnes oo

B3aunmoaencreBue ¢ Metannamm

B3anmoaencrtBue ¢ KUCNOTHLIMU OKCuaamMu

B3aunmoaencrBue ¢ OCHOBHbLIMU OKCUaAaMU




Bopaa pearnpyet coO MHOrMMK MeTarnnamum.

C Hanbonee akTUBHbIMU OOpa3yeT LWENo4Yn n Bogopoa:

2Na +2H20 = 2NaOH + H2 (BuOeo)

C mMeTannamm cpenHen akTUBHOCTU (Npu HarpeBaHUU) obpa3syeTca oKcupa,
MeTansa u sogopoga.

3Fe +4H,0= Fe,0,=4H




OkcuAabl aKTUBHbLIX MeTannoB (WenoYHbIX U WeNo4YHO-3eMeSIbHbIX)
pearmpyroT ¢ BOAOU ¢ obpa3oBaHMEM pacCTBOPUMbIX OCHOBaHUM (LLerioyen).
Takue okcuabl Ha3bIBaklOT OCHOBHbIMUY OKCUOAMM.

CaO +H,0 = Ca(OH),

Na,O +H,0 = 2NaOH




Okcuabl HemeTansnoB (KpoMe oKkcuaa KpeMHUsA) pearupyrot ¢ Boaoum ¢
obpa3oBaHMeM KMUCHOT. Takme oKcuabl Ha3bIBalOT KUCNOTHbLIMU OKCUAAMM.

SO, +H,0 = H,SO,
P,O, +3H,0 = 2H,PO,




Bopna B3aumoaencTByeT ¢ HEKOTOPbIMU HeMeTannamMmu:

C+2H,0 =CO, =2H,

C consamu, kucnoramm (o6pasya rugpartbl U KpucTanmnormaparbl):
CuSO, +5H,0 =CuSO,5H,0 (MeaHbIN Kynopoc)

C opraHM4yeckMmu BellecTBaMMm:

CH,+HO0 =C,HOH (nonyyeHue aTunoBoro cnupTa U3 3TurneHa)
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XumMmunyeckasa Hayka ycrnewHo peliaeT npodnembl cnocob6oB rnyoboKkou
OYMCTKM BOAbI.




